Ozopio IIOBavoTiTOV, £0pIVO EAUNvo 2017-18.
"Evoto UALGO0 UCKIGE®V.

1. "Eote 611 1 cvvaptnon TokvotnTag pog didtdotatng cuveyovg tuyaiag petofintis (X,Y)
k, av(z,y) € [a,b] X [c,d]
0, av(z,y) ¢ la,b] x[cd
(1) No Bpebel n tipn g k.

(i) Av A C R?, no1d eivar n mbovotro P((X,Y) € A);

(iii) ool givar o1 tHmoL TV fx, fy;

(iv) Eivar ot X, Y ave&dpnreg; Bpeite g E(X +Y), Var(X +Y), Cov(X,Y).

éxeLtomo fxy(x,y) = o6mov k > 0 givon o otabepd.

2. "Eotw 611 1 6uvapTnon TokvoTnTag pag ddtdotatng cuvexoig tuyaiog petapinmg (X, Y)
éeLtomo fxy(x,y) = b ovlsys<l-z<ld omov k > 0 eivar pio otobepd.
’ 0, aimg
(1) Na Bpebel n tipn g .
(i) Av A C R?, toid givou n mbovomta P((X,Y) € A);
(ii1) ITowoi givar ot tOmoOL TOV fx, fy';
(iv) Eivar ot X, Y aveEaptnreg; Bpeite g E(X + V), Var(X +Y), Cov(X,Y).

3. "Eoto 611 1 6LvapTNon TUKVOTNTOG Mg d181deTaTnG cuveyovs Tuyaiog petafintic (X,Y)

Aze ¥ MY gy zy >0
éxeLtomo fxy(x,y) = {0 aMw’)yg 6mov A > 0 givon e otadepa.

(i) oot givar ot TomoL TV fx, fy;
(if) Eivar ov X, Y ave&aptreg; Ti pmopeite va meite yo g E(X 4+ Y), Var(X + Y),
Cov(X,Y);



. )Vk=1/(b—a)(d—c).
(ii) Av R = [a, b] x [c,d], 10t1e P((X,Y) € A) = euf(AN R)/euP(R).
i o) = 1/(b—a), avz € [a,b] _ 1/(d—c), avy € [c,d]
(iii) fx () {07 a i ¢ [, fr(y) 0 wy ¢ [d
(V) Na. E(X +Y) = (a+b+c+d)/2, Var(X +Y) = ((b — a)? + (d — ¢)?)/12,
Cov(X,Y) =0.

2. () k=2
(i)AVR={(z,y)|0<y<1—2<1},10t1e P((X,Y) € A) = eup(AN R)/eup(R).
_J2(1-=), avze[0,1] ~J2(1-y), avye[0,1]
(m)fX(x)_{o, w1 )_{0, vy ¢ [0,1]

(V)OO E(X +Y)=2/3, Var(X +Y) =1/18, Cov(X,Y) = —1/36.

. Xe ™ avz >0 AMA+1)2, avy >0
3. (1 ) = =

® fx(@) {O, aovr <0 v () {0, avy <0
(i1) Oyr. Aev vtdpyovv.



